



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



乡村投递员有了新“伙计”

适应农村电商发展，济宁首批百余辆邮政面包车交车

本报济宁10月11日讯(记者 高雯 通讯员 郑亮) 11日，济宁乡村投递员有了新“伙计”，首批百余辆邮政面包车交车，这些乡村邮递员告别摩托车开上了小汽车。

11日上午10时，广汽吉奥4S店门前，系着大红花的面包车整齐地排列着，等待着新主人的到来。墨

绿色的车体，跟乡村投递员们身着的“邮政绿”很契合。从部分乡镇赶来的投递员们站在新车旁高兴地打量着他们的新“伙计”。从事乡村邮政投递15年的李长旭，经历了投递工具的多次升级，这一次终于开上了小汽车。“最早我们骑自行车去村里送件，后来换上了摩托车，每天在乡间路上来来回回骑百公

里路送件、送包裹，刮风下雨的也得送。”李长旭说，他负责配送的鱼台县王庙镇周堂一带，一般的快递公司送到村民家中，邮政投递员几乎是村民们寄递的唯一渠道。

济宁有300多名乡村邮政投递员，他们覆盖了全市每个村镇的各个角落，他们是“最后一公里”末端投递的践行者。首批有百余名乡村

投递员，以“带车加盟”的模式升级投递工具，即将登上新车。

随着农村电商的发展，需要配送的量越来越大，摩托车开始跟不上节奏。“随着第一批汽车投入使用，现在我们的投递队伍会从投递员向投递区域经理转变，通过无缝隙的投递网络，解决农村电商物流配送问题。”济

宁邮政公司副总经理綦伟说，济宁邮政在全省率先大规模使用高性能汽车参与农村配送，可以有效提高邮件的传递时限，提升农村双向物流的运作效率，同时解决通过“买卖惠”平台为农村商超配货的局限，更好地完善农村电商服务体系，提升“最后一公里”配送的时效性和安全性。

泗水菊花朵朵开，真好看

泉林镇第二届菊花会7天待客35万人次

本报济宁10月11日讯(记者 贾凌煜 通讯员 柏鹏)

9月26日，泗水县泉林镇第二届菊花会在青龙山国家森林公园开幕。国庆节期间，省内外游客蜂拥而至，平均每天接待游客突破4万人次。国庆节期间，泉林镇第二届菊花会接待游客总数突破35万人次。

如果你还没有来泗水泉林逛菊花会，抓紧时间来吧！这儿的菊花朵朵开，绽放出不同于“东篱下”的美丽；这里的青龙山24景，深呼吸间诉说着动人的神话故事。还等什么？抓紧时间来吧！

在这里，游客可以尽情领略天然氧吧青龙山森林公园的

美景。著名的“青龙二十四景”代表性景点有：供奉神医华佗的“华佗庙”，人类始祖华胥生育伏羲的山洞“伏羲洞”，宝剑峰后山腰“摩崖石刻观音造像”，盈溢山寨里因孔子不饮其山泉井水而闻名的“盈泉”，1米见方1米见深不论旱涝水位不变的“仙家井”，绝情谷的“石海子”，升仙峰的“八卦阵”，龙首峰的“抗日石碑”。

菊花会期间，泉林镇48支广场舞队伍轮番竞技，泗水县卡拉OK大奖赛及民间才艺表演精彩不断，兼容勇气与毅力的探险者活动“泉林第二届登山节”也隆重登场，现场还有“菊花仙子”“菊花宝宝”摄影

展，以及现场大型抽奖活动。

为把本届菊花会办成“雅俗共赏”的盛事，特在菊花会主展览场游客接待中心举办了“迎国庆书画展”，共展出省内外著名书法家和画家的作品60余幅。

本届菊花会的主题是“菊献福寿·绽放泉林”，展会持续至10月25日。菊花会共展览菊花多达100余万株，约有20万盆，其中精品菊花50余种，大型菊花景观造型16个。登山、赏菊、看文艺表演，其乐无穷。看到精美的菊花展览，游客争相在“菊献福寿”、“七彩凤凰”、“五星花树”等景观前拍照留念。



一名小朋友对红色菊花颇感兴趣。

淡干野生海参只卖4.9元/根

现拨打 400-667-3966 前 100 名即可享受买 2 斤送 1 斤，买 3 斤送 2 斤，买 5 斤送 5 斤的特大优惠！

我们向社会公开承诺：

- 1、假一赔十：每一头海参均符合国家检验检测标准，非破坏营养成分的纯干海参，有虚报，赔万元。
- 2、假就赔口统野生：每一根4块9的阿拉斯加海参进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域，营养纯纯天然，发泡率高，发好后体积增大3到4倍，口感软糯！
- 3、每一头海参均采用传统淡干技术保养，保证营养不流失。
- 4、4块9特价供应，说到做到，决不再收取其他任何费用，就是4块9！
- 最后我们也将请社会各界和广大消费者监督，做不到以上四点，我们愿负一切法律责任！

海参价格被一砍到底

只卖 4 块 9 一头有假十倍赔偿



是的！野生海参只要4块9！阿拉斯加海参4块9强势来袭，令人震惊的是，不仅海参价格低廉，而且是真正的纯天然无公害的野生海参。遵循于无污染、无公害的深海海域，采用传统的淡干技术。面对海参市场上一斤动辄数千元、上万元的惊人价格，阿拉斯加海参和逆袭而行，给海参市场带来巨大震撼，更给消费者带来疯狂抢购的超低价格。

码头直销，4块9海参保真，一头有假十倍赔偿！

主办方惊呆了！

济宁人买海参像买菜

自海参价格4块9的消息风靡后，热线400-667-3966几乎被打爆。省外一大半买海参让很多市民惊异，打来电话订购的大有人在，主办方感叹，济宁人买海参就像买白菜一样！

“花这个钱在商场买海参，也就能买到三两，打直拨电话，竟然买了一斤多！真划算！”“优惠力度多啊，我买三斤，赶紧给我送过来，别被人抢没了。”“同样的海参，打本次电话订购省一半的钱，太实惠了！拿号没早买！”市民赵先生打算买海参，他的妻子刚怀孕，

正是需要进补的时期。他先后走了几个海参专柜，但价格相差离谱，又怕买到活干或掺假海参。看到本次直销价卖海参，赶紧打电话订购了5斤。

海参还是野生的好

近期国内权威媒体报道了一则“被“海参圈”破坏的黄渤海事件”，各大渔船向风口浪尖。报道称辽宁大连海域海参养殖业户为了提高海参幼苗成活率，防止生病，大量添加抗生素药物，导致大片鱼类死亡，近海物种几乎灭绝(可百度搜索)。

近年来，越来越多的人开始食用野生海参，主要原因是野生海参生长在深

海无污染的冷水海域，自然捕食，生长缓慢，活动范围大，长期经过风沙冲刷冲刷足底底质较大，所以刺小肉厚。无激素、农药及重金属残留，营养更高、口感更好、食用更安全，所以受到越来越多人的喜爱！

今天买海参不到商场 1.6 价格
据了解，本次活动销售的阿拉斯加海参，将采取出厂销售的模式，不到商场 1.6 价格，实惠尽享(10月 12 日 -16 日) 5 天，最重要的是海参的质量，所销售的海参均有国家正规生产许可证、食品安全检测报告、食品流通证等权威认证，市民可放心购买。

淡干野生海参 4 块 9 超低价大抢购！仅限 5 天！

品质证书 保驾护航



特别提示：本次活动不求利润，只为打响品牌。阿拉斯加野生海参打击虚假暴力，去除各个中间环节(房租、品牌宣传、人工等)系列费用)，买 2 斤送 1 斤，买 3 斤送 2 斤，买 5 斤送 5 斤，每头仅合 4.9 元(每头不到 1 元钱)。因野生海参形状大小不一，为体现公平销售原则，免消费者一致好评，阿拉斯加海参厂家现采取统一克重包装，保证每盒 300 克以上，特此提醒消费者，欲购从速，莫失良机！

纯正野生淡干海参每根仅售 4.9 元！活动仅限 5 天(10 月 12 日 -16 日)

抢购热线：400-667-3966 免费送货，货到付款！

指定经营地址：燕窝大药房(建设中路与淮海中路)

北京的张医生是一位有着 50 多年行医经验的老中医，他说：“海参被称为‘百补之首’味咸性温，人心、肾、肺、肝、脾，有补肾益精、养血调经之功效；海参内含 18 种氨基酸，其中 8 种氨基酸是人体不能合成的，只有通过海参才能吸收。而牛膝酸、胶原蛋白、黏多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分，滋补功效明显。”

正是因为海参具有如此强大的滋补功效，且是一种滋补的产品，一年四季皆适用，更适用于各类人群，不论男女老少、健康、亚健康人群均适用。